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1) TlycTp x — KONMMYECTBO AIMa30B, ¥ — YHCJIO OCTaBJAEHHBIX CHKJIEH, Z — YHMCIIO
nogapkos. Torza 150x —y = 51z, 150x- 50z = y + z. I1o ycnoBuio x He
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Jlerxo nmposeputh Mo uHAyKUHH, 4to 0 < @, < 1, nostomy = d.

l—ﬁn

&

1 1 1
CrepjosaTenbHo, =—4 Y203 > 2+ 2013 = 2015. 3nauur,
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Bmopou cnocob. Ilyctes b, = ;1— Torma by =2 u b, = -1—1-T =b,+1+
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IMostomy b, > by +(n— 1) = n + 1; bygy4 > 2015 u, clenoBaTensHo, Aygrs <
1

2015

5) U3 ycnoBus cnemyeT, 4TO KaXKAOMy W3 HHX HE MOHPaBHIOCH He Gonblie 8
benpyar. OT™MeTHM 6enbyaT TOYKaMH M NMPOBEAEM OTPE3KH OT KaXIOro KO BCEM,
KTO €My He moHpaBujicis. Bcero nomyuurcs ue Gonsiune, yem 8-55 = 440
0Tpe3KoB. BceBO3MOXHBIX Tpoek OembuaT MOXHO coctaButh 55:54-53/6 =
26235. Kaxnaplii orpesok ykaseiBaeT Ha 53 Tpoiiku, nostomy 440 orTpes3kos
yKa3siBaeT, camoe Oonbiuee, Ha 440 - 53 = 23320 < 26235 tpoek. [TosTomy ects
TPOHKa, Ha KOTOPYIO HE YKa3bIBAIOT OTPE3KH, YTO U TpeOOBAIOCk JOKA3ATE.



